
 

Σόλωνος 42, 10672 Αθήνα Ελλάδα 
t. +30 2103613902 

simvoli@simvoli.com 
www.simvoli.com 

Το γραφείο μελετών ΣΥΜΒΟΛΗ Σύμβουλοι Μηχανικοί, αναζητά Ηλεκτρολόγους και Μηχανολόγους 
Μηχανικούς (junior ή με 2+ χρόνια εμπειρίας) για μόνιμη θέση στο γραφείο της στην Αθήνα. 
 
Περιγραφή Εταιρείας 
Η ΣΥΜΒΟΛΗ δραστηριοποιείται από το 1970 στον τομέα των ηλεκτρομηχανολογικών μελετών και 
παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών μηχανικού, αναπτύσσοντας πλούσιο χαρτοφυλάκιο έργων τόσο 
στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα. Με μακροχρόνια εμπειρία σε Η/Μ έργα, η SIMVOLI 
συνεργάζεται διεπιστημονικά για την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών, οι οποίες περιλαμβάνουν: 

 Μελέτη και Επίβλεψη Η/Μ εγκαταστάσεων 
 Μελέτες Πυροπροστασίας 
 Σχεδιασμό έξυπνων κτιρίων 
 Χρήση BIM (Building Information Modeling) (π.χ., Revit) 
 Ενεργειακές Μελέτες (ΜΕΑ) και έκδοση Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) 

Στα χρόνια λειτουργίας της, η εταιρεία έχει ολοκληρώσει πλήθος μελετών Η/Μ εγκαταστάσεων για 
έργα που ποικίλουν από κτίρια μικρής και μεγάλης κλίμακας μέχρι υποδομές όπως οδοφωτισμοί, 
σήραγγες, σταθμοί παραγωγής ενέργειας και γεωθερμικές εγκαταστάσεις. Οι κατηγορίες κτιρίων που 
εξυπηρετούνται περιλαμβάνουν νοσοκομεία, ξενοδοχεία, κτίρια γραφείων, εκπαιδευτικά ιδρύματα, 
μουσεία, πολιτιστικά κέντρα και αθλητικές εγκαταστάσεις. 

 
Περιγραφή Ρόλου 
Ο Μηχανικός Σχεδιασμού θα υποστηρίζει το σχεδιασμό, το συντονισμό και τη διαχείριση των Η/Μ 
έργων, συνεργαζόμενος στενά με τις ομάδες έργου και συμμετέχοντας σε συναντήσεις έργων. Οι 
βασικές ευθύνες περιλαμβάνουν: 

 Συμμετοχή στην μελέτη και τις προδιαγραφές 
 Προετοιμασία προϋπολογισμών και κοστολογήσεων 
 Υποστήριξη της εκτέλεσης των έργων και επίβλεψης των εγκαταστάσεων 
 Βοήθεια στην εκτέλεση πολύπλοκων έργων Η/Μ 

 
Απαιτούμενα Προσόντα 

 Πτυχίο Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 
 Άριστη γνώση της ελληνικής και αγγλικής γλώσσας (γραπτός και προφορικός λόγος) 
 Άριστες δεξιότητες στους Η/Υ 
 Άριστη χρήση λογισμικών CAD (π.χ. AutoCAD) 
 Ισχυρές δεξιότητες συνεργασίας και ομαδικότητας 
 Αποτελεσματικές ικανότητες επίλυσης προβλημάτων και ανάλυσης 
 Οργανωτικές ικανότητες με μεθοδικότητα, υπευθυνότητα και ομαδικό πνεύμα 
 Αγάπη για τον τομέα των Η/Μ εγκαταστάσεων και διάθεση συμμετοχής σε μια ομάδα 

ανταλλαγής γνώσεων 
 

Προαιρετικά Προσόντα 
 Εμπειρία σε ηλεκτρομηχανολογικά έργα 
 Γνώση των σουιτών λογισμικών 4M και Ti-Soft 
 Εμπειρία στο Revit 
 Εξοικείωση με κανονισμούς ΚΕΝΑΚ, ηλεκτρικών, μηχανολογικών, υδραυλικών και 

πυροπροστασίας 
 
Για αποστολή βιογραφικού παρακαλούμε να αποσταλλεί στο email simvoli@simvoli.com 
 


